     Доклад на тему:   «Коррупция - проблема нашего общества»
                                   ученицы 9 класса Гаджиевой   Б. М.
    У лакского народа есть выражение  «лажин дугьан бюхълай акъара».  Дословно переводиться выражение так: «не могу держать лицо». Человек опускает лицо, когда ему стыдно и не может взглянуть в глаза людям, когда чувствует себя  опозорившимся. Человека, опозорившего себя,  или нечестного человека также называют  фразеологизмом «лажин лух1исса», что в переводе означает  «чёрное лицо».  Есть антонимичное выражение   «лажин к1яласса» дословный перевод  - «белое лицо».  Так говорят о честном человеке. Отправившемуся служить в ряды армии или на заработки желают вернуться с «белым лицом», т. е  не опозорив себя.  Мать, прощаясь, просит своих детей «не очернить её лицо» , совершив какой –нибудь  дурной поступок или переступив закон.   Один из случаев, когда «чернеет лицо»- это получение взяток «лулттурасса» ( слово имеет в себе корень слова «снизу» или  «ненапрямую»). На примере этих слов видно, что проблемы со взяточничеством существовали во всех народностях и на протяжении всей истории развития человечества.   
        Ещё в седьмом классе мы познакомились с  комедией  «Ревизор» Николая  Васильевича Гоголя и смеялись над глупыми чиновниками, которые дают взятки не тому человеку. Пьеса показывает не только глупость и лицемерие чиновников, их моральную и духовную бедность, но и другие пороки общества, как нечестность, лень и  желание наживы на «легких деньгах».   Мы не видим ни одного положительного героя: ни чиновники, которые бояться обличить себя  в грехах,  ни градоначальник, который не выполняет свои прямые обязанности, ни почтмейстер, который читает чужие письма, ни Хлестаков, который не отказывается от взятки, ради легкой наживы.  Перед нами предстает целый город лжецов и мошенников, не думающие о завтрашнем дне,  бездушные  и безнравственные люди, грубо нарушающие  закон,  Живут эти люди в захолустном городе, где вокруг разруха и грязь,  люди умирают, не получив самой элементарной медицинской помощи. На примере  пьесы можно увидеть, что такое  коррупция.
           Коррупция-это злоупотребление государственной властью, с целью получения личной выгоды. Злоупотребляют властью не только политики и чиновники, но и работники медицины и образования. Методы, которыми пользуются  коррупционеры  разнообразны: взятки и подкуп, вымогательство и шантаж, мошенничество, злоупотребление полномочием.
       К сожалению, проблемы с коррупцией встречаются  во всех народностях и в странах. В нашей стране первым начал борьбу с коррупцией Иван Третий в 1490-х.г.    Первый документ был создан 1714 году Петром Первым. В нём царь озвучил наказания за корыстное злоупотребление на службе государства. На протяжении всей истории страны коррупция распустила свои щупальца во все отрасли:  судебную, политическую, экологическую, полицейскую, образовательную, медицину, религию. Также  в каждую историческую эпоху с коррупцией борются различными способами, ужесточая наказания или повышая штрафы.  Но главным и ярым противником коррупции считаю СМИ, которые своими исследованиями и репортажами уличают не чистых на руку чиновников.
       И я считаю, что мы сами должны бороться с этими проблемами, потому что почти вся власть вмешана в коррупции. Первое что мы должны делать: не давать взятку самим и добиваться правильного решения проблем.  Сохранить свое лицо и совесть «чистыми». Помнить всегда, что будущее своих детей и будущее страны в умении говорить нет «легким деньгам». И если мы будем стараться, то у нас обязательно получиться. И все эти проблемы останутся в прошлом как воспоминания. 
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