Доклад на тему: 
«Молодежь против коррупции»
ученицы 11 класса Юсуповой С. Ф.

9 декабря является международным днем борьбы с коррупцией. 
	

	


Что такое коррупция?  Коррупция – острая проблема современности.                                                                                                             Коррупцию можно охарактеризовать такими словами: «Ты – мне, я – тебе». Ведь еще нужно разобраться, кто больше виноват - берущий или дающий?  Быть ли коррупции в будущем – зависит во многом от нас самих и, в особенности, от молодого поколения, вступающего во взрослую жизнь.                                                                   В зависимости от сферы деятельности коррупция проявляется в следующих формах:                                                                                  Коррупция в сфере государственного управления касается стоящих у власти государственных служащих (чиновников),  которые распоряжаются государственными ресурсами и принимают решения не в интересах государства и общества, а исходя из корыстных убеждений.                                       Парламентская коррупция выражается в покупке голосов избирателей во время выборов.                                                            Деловая коррупция возникает при взаимодействии власти и бизнеса. Например, в случае хозяйственного спора стороны могут стремиться заручиться поддержкой судьи с целью вынесения решения в свою пользу.                                                                                                        Коррупция на предприятиях выражается в том, что сотрудник коммерческой или общественной организации распоряжается не принадлежащими ему ресурсами и за счет этого незаконно обогащается.                                                                                        Бытовая коррупция порождается взаимодействием рядовых граждан и чиновников. В нее входят различные подарки от граждан и услуги должностному лицу и членам его семьи.                                                                                          Коррупции может быть подвержен любой человек, обладающий какой-либо властью: чиновники, судьи, администраторы, депутаты, экзаменаторы, врачи и т.д. Всех их движет один стимул - получить экономическую прибыль. Но при этом они испытывают риск разоблачения и наказания.
Коррупция – это препятствие к экономическому росту и развитию, ставит под угрозу любые преобразования.                                               Коррупция приводит к снижению богатства страны и снижению уровня жизни. В основном, люди берут взятки из-за необходимости достичь своих целей без учёта существующих порядков и законов. Каждый человек может посодействовать снижению уровня коррупции. Например, не брать и не давать взятки, предавать гласность случаям коррупции, достигать желаемых результатов на основе личной добропорядочности. Стоит отметить, что на рост и развитие коррупции не влияет развитие экономики, социальной сферы и политических институтов государства. Часть проблемы в том, что те, кто берут взятки, никогда в этом не признаются. В современном мире чиновники до сих пор принимают взятки, хотя сейчас они ни в чём не нуждаются и имеют хорошие зарплаты, и живут они намного лучше, чем другие слои населения.                                                                                                                         Мы – молодёжь, подрастающее поколение, и всё находится в наших руках, мы можем всё исправить! По моему мнению, каждый должен стремиться улучшить свою страну и помогать нуждающимся, а не набивать карманы деньгами и забирать последнее у простого народа. Если попытаться устранить коррупцию или хотя бы довести её до минимума, то планету ждёт светлое будущее!
  Прежде всего, нужно начать с самого себя и требовать устранения коррупционных проявлений от окружающих. Эффективность борьбы зависит от взаимодействия всех ветвей власти, их ответственности за процесс оздоровления общества. Необходимо быстро реагировать на все виды проявлений коррупционных правонарушений, справедливо давать наказания. Тогда в глазах окружающих возрастет авторитет, вера и уважение к структурам власти, общество осознает потребность в борьбе с коррупцией.
- Очень простой способ борьбы с коррупцией: научиться говорить  «нет».    
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